
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Δημήτριος Βαμνιές 

 

Γεννήθηκε στον Κορυδαλλό στις 18 Αυγούστου  του 1967. Απoφοίτησε από το 4ο Λύκειο 

Κορυδαλλού το 1985. Την ίδια χρονιά πέρασε με πανελλαδικές εξετάσεις στο Χημικό Τμήμα 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και πήρε το πτυχίο του το 1989.  

Στην συνέχεια υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία. Τα επόμενα  χρόνια εργάστηκε στην 

Ιδιωτική εκπαίδευση ως καθηγητής. Στα φροντιστήρια Ηράκλειτος, Πολύτροπο, Μεθοδικό, 

Θεσμός κ.α. ως χημικός και το 1998 ίδρυσε το φροντιστήριο Μ.Ε. Κύτταρο στον Κορυδαλλό. 

Το 2002 συμμετείχε με επιτυχία στο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ και το 2004 διορίζεται στο Γενικό 

Λύκειο Αλιάρτου. Το 2009 αποσπάται στο Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο της Ιωνιδείου 

Σχολής όπου υπηρέτησε ως το 2013. Μετά από αξιολόγηση τοποθετείται το 2013  με 5ετή 

θητεία στο Ζάννειο  Πρότυπο Πειραματικό Λύκειο όπου και υπηρετεί μέχρι σήμερα. 

Το 2010, μετά από  εξετάσεις, πέρασε στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Βιολογικού τμήματος του ΕΚΠΑ: «Νέες τάσεις στη Διδακτική της Βιολογίας και Νέες 

Τεχνολογίες» και το 2012 ολοκληρώνει τις σπουδές του. Την ίδια χρονιά δίνει 

κατατακτήριες εξετάσεις στο ΤΕΙ Αθήνας στη Σχολή Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής 

και περνάει στο τμήμα Τεχνολογίας τροφίμων. Το 2015 ολοκληρώνει τις σπουδές του στην 

Τεχνολογία Τροφίμων. 

Έχει συμμετάσχει στη συγγραφή Προγραμμάτων Σπουδών ως εμπειρογνώμονας – ειδικός 

επιστήμονας για το Νέο Λύκειο στο μάθημα της Χημείας, ως αξιολογητής ψηφιακών 

σεναρίων στο μάθημα της Χημείας, καθώς και σε επιτροπές πανελλαδικών εξετάσεων του 

Υπουργείου Παιδείας. 

Έχει πιστοποίηση Α και Β επιπέδου στη χρήση Η.Υ. για την εφαρμογή των ΤΠΕ στη διδακτική 

πράξη (Ιφιγένεια-Πρόγραμμα δια βίου μάθησης), έχει παρακολουθήσει επιτυχώς το 

πρόγραμμα της Μείζονος Επιμόρφωσης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, τα σεμινάρια για 

την καινοτομία στην εκπαίδευση από το Κέντρο Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

(ΚΑΝΕΠ-ΓΕΣΕΕ), την επιμόρφωση για τα project του Οργανισμού Επιμόρφωσης 

Εκπαιδευτικών (ΟΕΠΕΚ) κ.α. 

Είναι παντρεμένος και έχει ένα γιο. 

Πειραιάς 1-9-2015 


